

## Fehlerberichtigungen

für den besonderen Teil der Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Informations-Systemtechnik ab Wintersemester 2013/2014.

1. In der Anlage 4 „Auswahlvorschriften“ stehen auf Seite 4 unter „Vertiefung Software Engineering“ zwei falsche Modulnummern.

Richtig muss es heißen:

INF-SSE-39 5 LP Softwarequalität 1

INF-SSE-38 5 LP Softwarequalität 2

2. In der Anlage 5 „Musterstudienpläne“ erfüllte der Plan „Master IST, Beginn WS, Communication Engineering als Major“ nicht die Prüfungsordnung, weil das Pflichtmodul Codierungstheorie fehlt.

Das Modul „Advanced Networking 2“ muss in diesem Plan durch „Codierungstheorie“ ersetzt werden.